Уважаемые господа!

         ООО «РН-Волгоград» приглашает Вас делать оферты по лоту:
1. CITROEN BERLINGO, год выпуска – 2010, МКПП (5 ст.), двигатель – бензиновый, объём двигателя – 1360 куб. см., мощность двигателя  – 75 л.с., привод – задний, пробег – 265 791 км., состояние – удовлетворительное.

Начальная цена реализации – 138 000,00 руб. с НДС

ООО «РН-Волгоград» оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них. При акцепте предпочтение будет отдано предложению, содержащему наибольшую цену, либо иные, предпочтительные условия.

Настоящее предложение, ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта или конкурс. Соответственно, ООО «РН-Волгоград» не несет какой-либо ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением заключить сделку.

Факт представления в адрес ООО «РН-Волгоград» оферты, в порядке, определенном настоящим предложением (Заявка), является безусловным подтверждением оферента, согласия со всеми условиями проекта договора, который будет заключен с лицом, чьему предложению будет отдано предпочтение. В случае возражений претендента, относительно условий договора, направленного ему для подписания по результатам рассмотрения оферт, выраженных, в том числе и путем подписания договора с протоколом разногласий, влечет его обязанность по возмещению убытков ООО «РН-Волгоград», вызванных такими возражениями.
Транспортные расходы и все затраты за счёт Покупателя.
Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, необходимо сформировать пакет документов:

I. Документы, содержащие информацию юридического и финансово-экономического характера:

1. Подписанный договор и приложения.

2. Заполненная заявка и анкета.
В срок с 20.11.2020 г. по 27.11.2020 г. до 12.00 (Московское время) перечисленные выше документы должны быть объединены и помещены в конверт.

Конверт направлять по адресу:

Адрес: Российская Федерация, 400001, Волгоградская область, г. Волгоград, ул. им. Калинина, д. 13, этаж 5, офис 13, тел (8442) 78-15-30
С указанием:

типа сделки: № Лот (1) Реализация Транспортных средств. 

·  «Не вскрывать!» 
ВНИМАНИЕ! Оферта (Заявка) направляется только на бумажном носителе и в отдельном конверте, вложенном в основной конверт.
ВНИМАНИЕ! Для участия в предложениях делать оферты необходимо обязательно направить документы как указано в п.1 

ВНИМАНИЕ! Победитель будет определяться по наибольшей стоимости.
Конверт, содержащий пакет документов Претендента, доставляется Заказчику представителем Претендента или заказным письмом с извещением о получении и должен быть получен Заказчиком не позднее 27.11.2020г. 12.00(МСК)  Оферты, полученные позже установленного срока, к рассмотрению не принимаются.
Телефон для справок:

общие орг. вопросы тел (8442) 78-15-30
С замечаниями обращаться по указанным выше координатам.
Заказчик имеет право продлить срок подачи оферт.
Осмотр техники по адресу г. Волгоград, ул. Шкирятова, 33  осуществляется строго по пропускам, по согласованию с отделом режима (8-902-388-45-55). За один рабочий день до предполагаемой даты осмотра  Покупатель сообщает Продавцу следующую информацию для оформления пропусков на территорию: Фамилия И. О., серия и номер паспорта, кем и когда выдан, место и дата рождения лиц прибывающих на осмотр.
