Уважаемые господа!

АО «РН-Тверь» приглашает Вас делать оферты по лотам:

Тип сделки: Реализация «НЛ» 

лот № 1/2022, 2/2022, 3/2022 «Металлолом АО «РН-Тверь»
АО «РН-Тверь» оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них. При акцепте предпочтение будет отдано предложению, содержащему наибольшую цену, либо иные, предпочтительные условия.

Настоящее предложение ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта или конкурс. Соответственно, АО «РН-Тверь» не несет какой-либо ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением заключить сделку.

Оферта должна быть оформлена согласно типовой форме  (Приложено) с указанием общей суммы лота и содержать все существенные условия договора. 

Факт представления в адрес АО «РН-Тверь» оферты, в порядке определенном настоящим предложением (Форма коммерческого предложения), является безусловным подтверждением оферента, согласия со всеми условиями проекта договора, который будет заключен с лицом, чьему предложению будет отдано предпочтение. В случае возражений претендента, относительно условий договора, направленного ему для подписания по результатам рассмотрения оферт, выраженных, в том числе и путем подписания договора с протоколом разногласий, влечет его обязанность по возмещению убытков АО «РН-Тверь», вызванных такими возражениями.

Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, необходимо сформировать пакет документов согласно квалификационным требованиям:

п.1. В срок с 18.03.2022 г. по 14.04.2022 г. до 18-00 (Московское время) документы должны быть объединены в отдельные папки (или скреплены) по характеру содержащейся информации (юридической, финансово-экономической, производственно-технической), которые должны быть помещены в основной конверт.
Коммерческие предложения (оферты) должны быть размещены в отдельном конверте, и вложены в основной конверт. Основной конверт направлять по адресу:

Адрес: 170100, г. Тверь, ул. Вокзальная, 24
С указанием:

типа сделки: «Реализация «НЛ»:

лот № 1/2022, 2/2022, 3/2022 «Металлолом»
·  «Не вскрывать!» 

ВНИМАНИЕ! Документы на участие в тендере и оферта направляются только на бумажном носителе 
ВНИМАНИЕ! Для участия в предложениях делать оферты необходимо обязательно направить документы как указано в п.1.

ВНИМАНИЕ! Победитель будет определяться по наибольшей стоимости, не ниже минимально допустимой.
Конверт, содержащий пакет документов Претендента, доставляется Заказчику представителем Претендента или заказным письмом с извещением о получении и должен быть получен Заказчиком не позднее 14.04.2022 18-00 (мск) Оферты, полученные позже установленного срока, к рассмотрению не принимаются.
Телефоны для справок:

8 (4822) 53-33-00 (349) – Егунова Светлана Анатольевна
8 (4822) 53-33-00 (373) – Кожекин Алексей Николаевич
Заказчик имеет право продлить срок подачи оферт.
