Уважаемые господа!

ООО «РН-БГПП» приглашает Вас делать оферты по лоту:

«Реализация лома черных и цветных металлов, находящегося на балансе ООО “РН-БГПП”»
ООО «РН-БГПП» оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них. При акцепте предпочтение будет отдано предложению, содержащему наибольшую цену, либо иные, предпочтительные условия.

Настоящее предложение, ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта или конкурс. Соответственно, ООО «РН-БГПП» не несет какой-либо ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением заключить сделку.

Факт представления в адрес ООО «РН-БГПП» оферты, в порядке определенном настоящим предложением (Спецификация № 1), является безусловным подтверждением оферента, согласия со всеми условиями проекта договора, который будет заключен с лицом, чьему предложению будет отдано предпочтение. В случае возражений претендента, относительно условий договора, направленного ему для подписания по результатам рассмотрения оферт, выраженных, в том числе и путем подписания договора с протоколом разногласий, влечет его обязанность по возмещению убытков ООО «РН-БГПП», вызванных такими возражениями.
Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, необходимо сформировать пакет документов:

I. Документы, содержащие информацию юридического и финансово-экономического характера:
1. Заявка участника.
2. Документы согласно критериям квалификации участников.

3. Документы согласно требованиям к поставщику Компании для участия в «мелкой закупке» или наличие положительного действующего заключения об аккредитации участника в ПАО «НК «Роснефть».

4. Два экземпляра оригинала заполненного и подписанного договора со всеми Приложениями.
В срок с 17.10.2023г. по 27.10.2023г. (до 16:00 мск.вр.) перечисленные выше документы должны быть объединены в отдельные папки (или скреплены) по характеру содержащейся информации (юридической, финансово-экономической), которые должны быть помещены в основной конверт.

ВНИМАНИЕ!!! Коммерческое предложение (Спецификация №1 - Приложение №1 к договору) должно быть размещено в ОТДЕЛЬНОМ ЗАПЕЧАННОМ конверте, который будет вложен в основной конверт!
Основной конверт направлять по адресу:

461040, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Техническая, д. 10, каб. № 7 
тел. (35342) 33-533 доб.411

С указанием типа сделки:      Лот - «Реализация лома черных и цветных металлов».
·  «Не вскрывать!» 
ВНИМАНИЕ! Оферта (Спецификация № 1) направляется только на бумажном носителе и в отдельном конверте с указанием «Коммерческая часть», вложенном в основной конверт.
ВНИМАНИЕ! Для участия в предложениях делать оферты необходимо обязательно направить документы как указано в п. I 

ВНИМАНИЕ! Победитель будет определяться согласно квалификационным критериям по лоту, по наибольшей стоимости.
Конверт, содержащий пакет документов Претендента, доставляется Продавцу нарочно представителем Претендента/Экспресс почтой или заказным письмом и должен быть получен Продавцом не позднее  27.10.2023г. до 16:00 (мск.вр.)  
Конверты, полученные позже установленного срока или неправильно оформленные – 

к  рассмотрению не принимаются.
Телефон для справок (35342) 33-533 доб.411, 401
С замечаниями обращаться по указанным выше координатам.
 

Заказчик имеет право продлить срок процедуры подачи предложений.

