Условия процедуры реализации 
лома и отходов стальных металлов
Оренбургского филиала ООО «РН-Бурение»
в марте-апреле 2025г.

[срок подачи документов: с 05.03.2025 по 26.03.2025 (16.00 мск.)]
		Организатор процедуры реализации: ООО «РН-Бурение» 
Заказчик (Держатель запасов): Оренбургский филиал ООО «РН-Бурение»




	Плановые сроки вывоза имущества: в течении 3-х месяцев с момента заключения договора

	Предмет квалификации:
	Соответствие участников требованиям процедуры реализации лома и отходов стальных металлов, находящихся на балансе Оренбургского филиала ООО «РН-Бурение».

	Предмет реализации
		Лот №1 (неделимый) Лом и отходы стальных металлов на территории Оренбургской и Самарской областей (801,000 т.).

Лом и отходы стальных металлов находятся в составе 267 ед. вагон-домов, требующих утилизации и разбраковки для его извлечения. Порядок утилизации установлен в Приложении №8.





	Условия оплаты и отгрузки

	Условие оплаты и вывоза: 
Предварительная оплата двумя частями:
1 часть – 50% предоплата (в течение 10 банковский дней со дня получения счета на предварительную оплату), вывоз товара в объеме 40% от общей стоимости лота в течение 45 календарных дней с момента поступления оплаты;
2 часть – оплата оставшихся 50% (не позднее 45 календарных дней с момента осуществления оплаты первых 50% стоимости), вывоз оставшегося оплаченного товара в объеме 60% от общей стоимости лота в течение 45 календарных дней с момента поступления оставшейся оплаты.

	Базис отгрузки
	Франко склад Продавца (Приложение №1.1.-1.2.)
Проведение погрузо-разгрузочных работ, вывоз имущества, а также проведение работ по резке и демонтажу (при наличии необходимости) производится силами и за счет Покупателя.
[bookmark: _GoBack]Для извлечения и последующего взвешивания лома и отходов стальных металлов, вагон-дома необходимо утилизировать, привести в состояние, не позволяющее его дальнейшую эксплуатацию по назначению, извлечь металлолом, зачистить территорию от полученных в результате утилизации мусора и отходов. В среднем от утилизации одного вагон-дома образуется порядка 4 м3 строительного мусора и порядка 1 м3 колесных покрышек из вулканизированной резины.
Весь объем предоставляемых услуг по утилизации вагон-домов, переданных по актам приема-передачи покупателю, производится силами и за счет собственных средств покупателя (погрузка, транспортировка, утилизация, зачистка территории, вывоз мусора и отходов).

	Опцион/толеранс
	-5/+5% от объема реализации


Обязательными условиями Вашего участия в процедуре реализации являются:
1. Соответствие оферты приложенной форме (Приложение №2).
2. Соответствие перечню квалификационных требований и требованиям к заявкам участников (Приложение №3.1, 3.2)
3. Наличие скан-копии подписанного договора купли-продажи и приложений к нему на заявленный Лот/Лоты (Приложение №4).
4. Своевременное представление комплекта документов, в установленные условиями процедуры сроки.
5. Соответствие комплекта документов по составу, содержанию, оформлению и порядку подачи, предусмотренному условиями процедуры.
Важная информация по этапам проведения процедуры и порядку предоставления документации:
Процедура реализации проводится на электронной торговой площадке АО «ТЭК-Торг». Квалификационно-технические и коммерческие части заявки с печатью предприятия и подписью руководителя необходимо предоставить в электронном виде на ЭТП, по ссылке: https://www.tektorg.ru/sale/procedures/13325505 в установленном порядке.
Состав документации:
Архив №1 – документы, предусмотренные Перечнем квалификационных требований и требованиями к заявкам участников (Приложение №3.1, 3.2) – предоставляются в раздел «Технические документы» на ЭТП:
– заявка претендента (Приложение №6) на фирменном бланке с подписью руководителя и печатью организации.
– документы, предусмотренные п.1 Критериев квалификации участников (Инструкция ПАО «НК «Роснефть» «Проведение низкостоимостной закупки» «Требования к поставщику, предъявляемые при проведении низкостоимостной закупки») (Приложение №5) и оформленные на ООО «РН-Бурение», юридический адрес 119071, г Москва, вн.тер.г.муниципальный округ Донской, ул. Малая Калужская, д.15, стр.2. В случае наличия предоставляется уведомление об успешном прохождении проверки в рамках должной осмотрительности или о прохождении аккредитации в ПАО «НК «Роснефть».
– документы, предусмотренные пп. 2, 3, 4 Критериев квалификации участников и п.1 требований к заявкам участников, включая скан-копии договоров купли-продажи и приложений к ним установленной формы (Приложение №4) с печатью предприятия и подписью руководителя в формате pdf (без коммерческой информации).
– документы, предусмотренные п.5 Критериев квалификации участников, справка из банка о наличии денежных средств на расчетном счете участника в размере не менее 50% от общей суммы коммерческого предложения на заявленные лоты или письмо банка об открытой кредитной линии на аналогичную сумму. Банковское подтверждение текущей платежеспособности участника должно быть получено не ранее чем за 10 рабочих дней до даты начала сбора коммерческих частей.
– Анкета контрагента в электронном формате .xlsm (Приложение №7). 
– опись предоставленных документов с наименованием соответствующих файлов. 
Архив №2 – скан-копии оферт с ценовыми предложениями установленной формы (Приложение №2) с печатью предприятия и подписью руководителя в формате pdf, файл оферты в формате xls, xlsx и скан-копии спецификаций к договорам купли-продажи с печатью предприятия и подписью руководителя в формате pdf. Документы предоставляются в раздел «Коммерческие документы» на ЭТП.
Датой и временем получения квалификационно-технических и коммерческих частей заявок считаются дата и время, отмеченные сервером АО «ТЭК-Торг» при поступлении электронных заявок на ЭТП по ссылке: https://www.tektorg.ru/sale/procedures/13325505. 
Письма, направленные с нарушениями и позже установленного срока, к рассмотрению приниматься не будут! 
Инструкция пользователя при работе на электронной торговой площадке АО «ТЭК-Торг» в секции «Продажа имущества» представлена на электронной торговой площадке АО «ТЭК-Торг». 
Организатор процедуры предлагает Вам при участии в процедурах реализации предоставлять с первого раза оптимальное предложение с максимальной ценой без расчета на возможность его улучшения в ходе переговоров, переторжек и оставляет за собой право: 
 – принять решение об акцепте поступивших предложений без направления повторного приглашения делать оферту с улучшенными ценовыми показателями (без проведения переторжки/переговоров); 
 – акцептовать первоначально направленную оферту, в случае если при повторном приглашении делать оферту с улучшенными ценовыми показателями, предоставлена оферта с ухудшением ценовых показателей; 
 – не принять решения об акцепте ни по одному из поступивших предложений, а также о выборе покупателя на частичный объём предлагаемой к реализации продукции. 
При заключении контракта (договора) по результатам процедуры реализации исполнение условий оферты победителем процедуры является обязательным. 
В случае отказа/уклонения победителя процедуры реализации от оформления/исполнения контракта (договора) на условиях принятой оферты по любой из согласованных отгрузок, Организатор процедуры будет иметь право реализовать соответствующий объем продукции третьим лицам, с отнесением всех возможных убытков на счет победителя процедуры реализации, с последующим внесением отказавшегося победителя в список недобросовестных покупателей, а так же дальнейшим исключением его из числа потенциальных участников в проводимых в ПАО «НК «Роснефть» конкурентных процедурах реализации. 
Порядок подписания договора с победителями процедуры. 
Договор может быть подписан уполномоченными представителями Сторон собственноручно, либо с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи. Подписание договора с использованием электронной подписи осуществляется Сторонами на электронной торговой площадке АО «ТЭК-Торг» адрес в сети интернет https://sale.tektorg.ru, выбор варианта подписания определяет Организатор процедуры.
Не подписание победителем процедуры реализации договора в течение 10-ти банковских дней с момента направления уведомления ЭТП о размещении Продавцом подписанного электронного договора или получения от Продавца подписанного договора, направленного посредством электронной почты, будет расцениваться Организатором процедуры как уклонение победителя процедуры реализации от заключения/исполнения договора и является основание для удержания (при наличии) в пользу Организатора процедуры финансового обеспечения заявки. 
Заявки, поданные участниками, не представившими документы для прохождения предварительного отбора для допуска к участию в процедуре реализации и/или не прошедшими предварительный отбор для допуска к участию в процедуре реализации, не рассматриваются.

Контактное лицо от ООО «РН-Бурение» (технические вопросы):
	Давыдов Сергей Петрович 
(Специалист ГКОИ № 2) 
	
телефон: +7(35342)7-33-61    
адрес электронной почты:
spdavydov@rn-burtnie.rosneft.ru   
почтовый адрес:
461040, РФ, Оренбургская обл., 
г. Бузулук, ул. Магистральная, 14

	


	

	Агишев Тимур Шамилевич
(Руководитель ГКОиИ №1 БПО) 
	телефон: +7 (3532) 37-56-96    
адрес электронной почты:
tshagishev@rn-burenie.rosneft.ru
почтовый адрес:
460961, г. Оренбург, 
ул. Донгузская 3 проезд, дом 3

	
	


Контактное лицо от ООО «РН-Бурение» (процедурные вопросы):
	Колбасов Павел Александрович
(Начальник отдела по управлению материальными активами)
	
телефон: + 7 (3532) 37-54-08    
адрес электронной почты:
 
почтовый адрес:
460961, г. Оренбург, 
ул. Донгузская 3 проезд, дом 3



Данное приглашение делать оферты ни при каких обстоятельствах не должно рассматриваться в качестве юридически обязывающего документа, не является офертой.

Приложения:
1. Перечень имущества; 
2. Форма оферты; 
3.1. Критерии квалификации участников; 
3.2. Требования к заявкам участников; 
4. Проект договора купли-продажи; 
5. Инструкция ПАО «НК «Роснефть» «Проведение низкостоимостной закупки» «Требования к поставщику, предъявляемые при проведении низкостоимостной закупки»; 
6. Форма заявки на участие в процедуре;
7. Анкета контрагента в электронном формате xlsm с поддержкой макросов.
8. Техническое задание.

