Реализация лота № 2024.33-25
Срок подачи документов 31.03.2025 по 15.04.2025 до 09:00 (время Московское)
	Наименование предприятия:  ООО «РН-Пурнефтегаз»

	Предмет продажи
	Подробная информация

	Лот №2024.33-25
Лом и отходы цветных металлов
	Количество – 3,175 тн
Место нахождения – ЯНАО, г. Губкинский подразделения ООО "РН-Пурнефтегаз", ЯНАО, месторождения деятельности ООО "РН-Пурнефтегаз" (Барсуковское, Комсомольское, Тарасовское), (самовывоз).


Важная информация:

· Для прохождения предквалификации ОБЯЗАТЕЛЬНО(!) предоставление письма из банка о наличии средств на счете организации.

· Документы, поступившие позднее указанного срока, оформленные с нарушениями не будут приняты к рассмотрению.

· Цена указывается в рублях без НДС! (*НДС исчисляется налоговым агентом (Покупатель) п.8 ст.161 НК РФ) за единицу товара без учета стоимости затрат по погрузке и отправке. Покупателем должна быть предложена максимально возможная цена.

· Условия оплаты – двумя равными частями по 50% от общей стоимости всех ТМЦ, указанных в Приложении №1 к Договору (50% в течение 10 банковских дней со дня получения счета на предварительную оплату, 50% не позднее 45 календарных дней с момента осуществления оплаты первых 50% стоимости).
· Победитель по результатам проведенного анализа цен должен подписать договор реализации в редакции ООО «РН-Пурнефтегаз» в течение 5 дней с момента его предоставления Продавцом.
· Лот является неделимым.
· Подготовка к отправке, погрузка, вывоз с мест хранения за счет и силами Покупателя.
· Взвешивание осуществляется на поверенных весах Покупателя. Покупатель обязан предоставить Продавцу, действующий акт поверки весов.
· Покупатель самостоятельно в течение 5 дней с момента подписания договора купли-продажи оформляет пропуски для проезда.
· Наличие лицензии на лот № 2024.33 ОБЯЗАТЕЛЬНО(!)
· ОБЯЗАТЕЛЬНО(!) наличие системы ЮЗ ЭДО Контур. Диадок или системы имеющей роуминг с Контур. Диадок.
Настоящее приглашение, ни при каких обстоятельствах не может квалифицироваться, как приглашение принять участие в торгах, порядок которых регулируется ст.447-449 ГК РФ.

Прием предложений и необходимых для участия в процедуре реализации документов осуществляется на Федеральной электронной площадке ТЭК-Торг, секция Продажа имущества.
Контактные лица (процедурные и технические вопросы)
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