Объявление о проведении процедуры реализации неликвидных запасов материально-технических ресурсов, находящихся на балансе АО «НГПЗ» 
Срок подачи документов с момента размещения процедуры до даты окончания сбора технико-коммерческих предложений в соответствии со стадиями, указанными на ЭТП АО «ТЭК-Торг» (с «01» августа 2025г. по «15» августа 2025г.)
	Наименование предприятия: АО «НГПЗ»

	Плановые сроки выполнения работ: в течении 2-х месяцев с момента заключения договора

	Предмет квалификации
	Соответствие участников требованиям процедуры реализации неликвидных запасов материально-технических ресурсов.

	Предмет реализации
	Лот № НГПЗ 3/25 (НЕДЕЛИМЫЙ) Металлические трубы

б/у (Приложение № 1)
Условия оплаты и вывоза: 
100% предоплата путем перечисления денежных средств на расчетный счет Продавца в течение 10 банковских дней после подписания договора.

Базис отгрузки: склад АО «НГПЗ» (Приложение №1)

Проведение погрузо-разгрузочных работ, вывоз имущества производится силами и за счет Покупателя.

Предложение должно носить ясный, лаконичный и безотзывной характер, исключающий двоякое толкование информации.


Обязательные условия участия в процедуре реализации:
- соответствие оферты, приложенной по форме (Приложение №2);

- предоставление пакета документов согласно перечня квалификационных требований и требованиям к заявкам участников (Приложение № 3.1, 3.2, Приложение № 7);
- заполненная анкета-заявка претендента (Приложение № 4);

- согласие с предлагаемым текстом и условиями договора купли-продажи (Приложение № 5, Приложение №6);

- своевременное предоставление комплекта документов в процедуре реализации в установленные условиями процедуры сроки;

- соответствие комплекта документов по составу, содержанию, оформлению и порядку подачи, предусмотренному условиями процедуры.
Важная информация:
Процедура реализации проводится на электронной торговой площадке АО «ТЭК-ТОРГ» (далее – ЭТП) секция «Продажа имущества». Квалификационные, технические и коммерческие части заявки с печатью организации и подписью руководителя необходимо предоставить в электронном виде по ссылке https://www.tektorg.ru/sale в следующем порядке:
АРХИВ № 1
Документы, предусмотренные п.1 Критериев квалификации участников. Документы предоставляются в раздел «Квалификационные документы»:
       - Форма Анкета-заявка претендента (Форма №1);

       - Форма представления информации о цепочке собственников, включая конечных бенефициаров (Форма № 2);
       - Форма подтверждения наличия согласий на обработку персональных данных (Форма № 3 или № 4);

        - Форма подтверждения принадлежности к субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) (Форма № 5);
      - Форма заявления сотрудника ПАО «НК «РОСНЕФТЬ» / ОГ, планирующего принять участие в процедурах реализации невостребованных МТР, об отсутствии конфликта интересов (Форма №6); 
        -  Карточка контрагента (Форма №7);
        - Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ)/ Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) не позднее 1 месяца от даты подачи документов);

       - Заверенные копии уставных, регистрационных и других правоустанавливающих документов (заверенные копии учредительных документов, свидетельства о регистрации, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе);
     - Заверенные потенциальным Контрагентом копии протокола (иного документа), подтверждающего полномочия единоличного исполнительного органа;
       - Доверенность или иной документ, уполномочивающий то или иное лицо подписывать документы от имени потенциального Контрагента (при необходимости). 

АРХИВ № 2

Документы, предусмотренные п.4 Критериев квалификации участников (Отсутствие негативного опыта работы с предприятиями ПАО "НК "Роснефть"). Документы предоставляются в раздел «Квалификационные документы»:
      - Письменное подтверждение на фирменном бланке организации об отсутствии негативного опыта работы с предприятиями ПАО «НК «Роснефть», а именно отсутствие в течение 1 (одного) календарного года, предшествующего дате окончания срока подачи заявок и в течение проведения процедуры реализации случаев:

1. Судебных разбирательств в качестве ответчика с ПАО «НК «Роснефть» или Обществом Группы в связи с существенными нарушениями договора, исковые требования по которым были удовлетворены;

2. Расторжения ПАО «НК «Роснефть» или Обществами Группы в одностороннем порядке договора в связи с существенными нарушениями договора;

            3. Отказа или уклонения от выполнения договора;                                                                        
            4. Предоставления участниками документов и сведений, не соответствующих установленным квалификационным требованиям.
АРХИВ № 3
Документы, предусмотренные п.1 Требований к заявкам участникам. Документы предоставляются в раздел «Квалификационные документы»:
     - Согласие с условиями и формой договора купли-продажи (Приложение № 5, подписанный участником договор купли-продажи и приложения к нему- Приложение №6).
АРХИВ № 4

Документы, предусмотренные п.3 Критериев квалификации участников (подтверждение платежеспособности) Документы предоставляются в раздел «Квалификационные документы»:

- Подтверждение платежеспособности участника (Копию письма от банка о наличии денежных средств на расчетном счете в размере не менее 50% от общей суммы коммерческого предложения участника на заявленные лоты на текущую дату, или копию письма от банка об открытой кредитной линии на срок действия договора).
АРХИВ № 5
Документы, предоставляются в раздел «Коммерческие документы»:

     - Скан-копии оферт с ценовыми предложениями установленной формы (Приложение № 2), с печатью предприятия и подписью руководителя в формате PDF, а также в формате EXCEL.
Приложения:

1. Информация по лоту (Приложение №1);

2. Форма коммерческого предложения (Приложение №2);

3. Перечень квалификационных требований (Приложение №3.1, №3.2);

4. Форма анкеты-заявки участника (Приложение №4);

5. Письмо о согласии с условиями и текстом договора купли-продажи (Приложение№5);

6. Проект договора купли-продажи (Приложение № 6).
7. Основные требования к АС (Приложение №7).
Имена файлов в архивных папках должны отражать наименование документа.

Датой и временем получения технико-коммерческих предложений считаются дата и время, отмеченные сервером АО «ТЭК-ТОРГ» при поступлении электронных заявок на электронную торговую площадку по ссылке: https://sale.tektorg.ru. 
Пакеты документов, направленные с нарушениями и позже установленного срока, к рассмотрению приниматься не будут!  

Выбор победителя процедуры реализации будет определяться исходя из максимально предложенной стоимости за лот, на основании полученных ценовых предложений. В случае сравнения заявок с одинаковой стоимостью лота, победителем признается участник, чья заявка с соответствующим ценовым предложением поступила ранее.
Заявки, поданные участниками, не представившими документы для прохождения предварительного отбора для допуска к участию в процедуре реализации и/или не прошедшими предварительный отбор для допуска к участию в процедуре реализации, не рассматриваются.
В случае отказа/уклонения победителя процедуры реализации от оформления/исполнения договора на условиях принятой оферты, АО «НГПЗ» будет иметь право реализовать соответствующий объем продукции третьим лицам, с отнесением всех возможных убытков на счет победителя процедуры реализации, с последующим внесением отказавшегося победителя в список недобросовестных покупателей, а так же дальнейшим исключением его из числа потенциальных участников в проводимых в АО «НГПЗ» конкурентных процедурах реализации. 
Контактное лицо от АО «НГПЗ» (процедурные вопросы):

	ФИО

Шубина Екатерина Викторовна

(Специалист ГОЗ)


	телефон:
(84670) 3-01-25
адрес электронной почты:
ShubinaEVik@ngpz.rosneft.ru

	ФИО

Чуваткин Алексей Викторович
(Начальник УМТО и Т)
	телефон:
(84670) 3-06-17
адрес электронной почты:
ChuvatkinAV@ngpz.rosneft.ru



         Настоящее приглашение не является офертой и ни при каких обстоятельствах не может квалифицироваться как приглашение принять участие в торгах, порядок которых регулируется ст.ст. 447-449 ГК РФ.
