Условия процедуры реализации невостребованных материально-технических ресурсов, находящихся на балансе ООО «РН-Ванкор»

Срок подачи квалификационных и технико-коммерческих частей заявок: с «01» августа 2025 по «29» августа 2025.

Организатор процедуры реализации: ООО «РН-Ванкор»
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 Условие оплаты и вывоза. 
100% предоплата путем перечисления денежных средств на расчетный счет Продавца в течение 10 банковских дней со дня получения от Продавца счета на предварительную оплату.
Базис отгрузки:
- Российская Федерация, ЯНАО, г. Новый Уренгой, район Коротчаево (в течение 12 месяцев с момента заключения договора).

Обязательные условия участия в процедуре реализации:
·  соответствие комплекта документов перечню квалификационных требований и требованиям к заявкам участников, в соответствии с ЛНД ПАО «НК «Роснефть» (Архив № 1);
· соответствие оферты форме Приложения 2 (Архив № 2);
· наличие у участника процедуры усиленной квалифицированной электронной подписи, сертификат ключа проверки которой был изготовлен удостоверяющим центром, выпускающим квалифицированные сертификаты ключа проверки электронной подписи.
 
Важная информация по порядку предоставления документации:
Процедура реализации проводится на электронной торговой площадке АО «ТЭК-ТОРГ» (далее – ЭТП) секция «Продажа имущества». Квалификационные, технические и коммерческие части заявки с печатью предприятия и подписью руководителя необходимо предоставить в электронном виде по ссылке https://sale.tektorg.ru в следующем порядке:

АРХИВ № 1
Документы предоставляются в раздел «Квалификационные документы» на ЭТП:
· Форма Анкета-заявка претендента (Приложение № 4);
· Форма представления информации о цепочке собственников, включая конечных бенефициаров (Приложение № 5);
· Форма подтверждения наличия согласий на обработку персональных данных (Приложение № 6.1 или № 6.2);
· Форма подтверждения принадлежности к субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) (Приложение № 7);
· Форма заявления сотрудника ПАО «НК «РОСНЕФТЬ» / ОГ, планирующего принять участие в процедурах реализации невостребованных МТР, об отсутствии конфликта интересов (Приложение № 9);
· Заверенная ИФНС выписка из ЕГРЮЛ (не позднее 1 месяца от даты подачи документов);
· Заверенные копии уставных, регистрационных и других правоустанавливающих документов (заверенные копии учредительных документов, свидетельства о регистрации, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе).
· Карточка предприятия.
· Письмо об отсутствии в течение 1 календарного года, предшествующего дате окончания срока подачи заявок и в течение проведения процедуры реализации случаев:
1. Судебных разбирательств в качестве ответчика с ПАО «НК «Роснефть» или Обществом Группы в связи с существенными нарушениями договора, исковые требования по которым были удовлетворены;
2. Расторжения ПАО «НК «Роснефть» или Обществами Группы в одностороннем порядке договора в связи с существенными нарушениями договора;
3. Отказа или уклонения от выполнения договора;
4. Предоставления участниками документов и сведений, не соответствующих установленным квалификационным требованиям.

АРХИВ № 2
Документы, предоставляются в раздел «Коммерческие документы» на ЭТП:
· Скан-копии оферт с ценовыми предложениями установленной формы (Приложение № 2), с печатью предприятия и подписью руководителя в формате PDF, а также в формате EXCEL.
· Подтверждение платежеспособности претендента (справку о наличии денежных средств на расчетном счете).
· Согласие с предлагаемым текстом договора купли-продажи (Приложение № 8).

Имена файлов в архивных папках должны отражать наименование документа.

Заявки, поданные участниками, не представившими документы для прохождения предварительного отбора для допуска к участию в процедуре реализации и/или не прошедшими предварительный отбор для допуска к участию в процедуре реализации, не рассматриваются.
Окончание сбора технико-коммерческих предложений: «29» августа 2025 14:00 МСК.
Датой и временем получения технико-коммерческих предложений считаются дата и время, отмеченные сервером АО «ТЭК-ТОРГ» при поступлении электронных заявок на электронную торговую площадку по ссылке: https://sale.tektorg.ru. 
	Выбор победителя процедуры реализации будет определяться исходя из максимальной стоимости за лот, на основании полученных ценовых предложений и соответствия п.3 Критериев квалификации участников «Подтверждение платежеспособности».
Инструкция пользователя при работе на электронной торговой площадке АО «ТЭК-ТОРГ» в секции «Продажа имущества» представлена на электронной торговой площадке АО «ТЭК-ТОРГ». 
ООО «РН-Ванкор» предлагает Вам при участии в процедурах реализации предоставлять с первого раза оптимальное предложение с максимальной ценой без расчета на возможность его улучшения в ходе переговоров, переторжек.
В случае отказа или уклонения победителя процедуры реализации от оформления или исполнения договора на условиях принятой оферты по любой из согласованных отгрузок, ООО «РН-Ванкор» будет иметь право реализовать соответствующий объем продукции третьим лицам, с отнесением всех возможных убытков на счет победителя процедуры реализации, и последующим внесением отказавшегося победителя в список недобросовестных покупателей, а так же дальнейшим исключением его из числа потенциальных участников.

Пакеты документов, направленные с нарушениями и позже установленного срока, к рассмотрению приниматься не будут!  
Настоящее приглашение делать оферту не может расцениваться в качестве юридически обязывающего документа, не является офертой. 

Информацию по лоту, участии в указанном выше запросе цен, порядке проведения запроса цен можно уточнить по следующим телефонам:

	№
	Ф.И.О.
	Контактный телефон

	1
	Роговцова Марина Юрьевна
	+7 (391) 27-45-699 доб. 22-788

	2
	Сысуева Юлия Вячеславовна
	+7 (391) 27-45-699, доб. 23-187



Приложения:
1. Информация по лоту;
2. Форма коммерческого предложения;
3. Перечень квалификационных требований;
4. Форма анкеты-заявки претендента;
5. Форма предоставления информации о цепочке собственников;
6. Формы согласия на обработку ПД;
7. Форма подтверждения к принадлежности к МСП;
8. Письмо о согласии с текстом договора купли-продажи;
9. Форма заявления сотрудника ПАО «НК «РОСНЕФТЬ» / ОГ, планирующего принять участие в процедурах реализации невостребованных МТР, об отсутствии конфликта интересов;
10. Проект договора купли-продажи. 





